

## 昆明市温永树被非法批捕 郭伶被非法拘传

【明慧网】二零二三年七月三十一日，昆明市海口法轮功学员温永树和郭伶遭绑架、非法抄家和审讯。郭伶拒绝在审讯记录上签字，第二天回家。温永树被非法审讯后，于八月一日被非法批捕，现被关押在昆明市晋宁区看守所至今。

温永树，男，一九六八年出生，今年 55 岁。他原是西南仪器厂（西仪股份有限公司）职工，同时任教于云南机电职业技术学院（西南仪器厂派驻该校任教），家住昆明市海口山冲石城北村。

郭伶，女，一九五七年出生，今年 66 岁，云南省昆明市土产公司退休职工。在她九个月时发高烧，由于当时医治无效，后来患“小儿麻痹后遗症”，成了跛子，走路困难。之后，她又患上了多种疾病。直到修炼法轮大法，才使她重获新生。

在中共迫害法轮功的二十四年中，郭伶却多次遭到警察绑架、抄家，曾被诬判十一年，两次在云南省第二女子监狱遭受迫害。期间多次被关禁闭，长时间罚坐小凳，她被迫害致“股骨头坏死”。出狱时，她已不能行走。近年，郭伶又多次遭到非法抄家、绑架。

### 温永树被便衣绑架、非法抄家

二零二三年七月三十一日中午一点左右，温永树的妻子及孩子在家中吃午饭，听到外面的摩托车声，知道是温永树回来了，就等着他回家吃饭。一般情况下，温永树很快就到家了。但那天中午，妻子及孩子却等了二十多分钟。

孩子听到外面有几个人的说话声，就对着猫眼望去看见有很多人头攒动，以为是父亲的朋友，就打开了门。谁知，一下子就闯进了十四、五个人，其中只有两个人穿警服，警号分别是 017683 和 017745，其余都穿着便衣。温永树也被带进家，手上戴着

手铐，头上还戴着他骑摩托车戴着的头盔，两边分别被便衣扭住不让动。

温永树妻子和孩子见状吓坏了，妻子当时还穿着睡衣，看见这么一大群男人进来觉得不雅，想进卧室去换套衣服。便衣叫嚷着不准去，否则就撬锁。

十多警察进家后，翻箱倒柜，把家里搞得一片狼藉。温永树的孩子问他们是否有搜查证，警察回答说有，但不出示，并糊弄孩子说，每一家都要搜查。温永树妻子问他们是哪里的，要求看证件，并要他们的电话号码，担心丈夫被这伙人绑架到哪里也不知道。便衣回答说，要找人，就打 110。妻子再次询问，其中一人才说，他们是昆明市公安局晋宁公安分局国保大队的。

这伙人在家里翻了将近三个小时，家里每个角落都翻了个遍，把温永树的私人物品搜走，连孩子上网课用的平板笔记本、书、优盘、照片、手机、钥匙、摩托车、妻子的钥匙、手提包都分别贴上标签，客厅的、卧室的、鞋柜上的等，都搜走了。

便衣问温永树这些东西是不是他的，但是不开具搜查物品清单，就把这些东西都搬到楼下的警车上。温永树的妻子追下楼，索要家门钥匙及上班单位的钥匙和孩子上网课要用的平板笔记本，折腾了好一阵，才归还给她。孩子下楼来，被单元门口两个便衣堵着不准出门。

在被非法抄家的三小时里，温永树一直被便衣控制着不准动，不准吃饭、喝水，不准摘下头盔，上厕所也被便衣看着。

### 郭伶被非法抄家、拘传

温永树被非法抄家完后，已经是下午快四点了，温永树被十多个便衣绑架到法轮功学员郭伶的住处。郭伶听到动静，出来查看，一群便衣拥进屋里，其中一个便衣在几个月前曾非

法侵入郭伶住处，郭伶认出了他，但他故伎重演，再次非法进屋，谎称看望，谎称自己姓李，不敢说出自己的真实身份和所在部门等。

这伙人进家后，几个便衣围住郭伶，另几个便衣押着温永树在郭伶放杂物的小屋里乱翻。郭伶认出其中一个长期参与迫害大法弟子的西山区国保大队的邱学彦，就问他：“你是不是邱学彦？”他反问郭伶：“你怎么认识我？”郭伶问他单位，他说国保，又问他具体部门，他转身就走。

警察非法抄家一段时间后，温永树被便衣带走，七、八个便衣将郭伶围住，拿着记录仪，翻开卷宗说：“我们是昆明市公安局晋宁公安分局的，向你宣读拘传证。”郭伶要求看看，持卷人躲闪说不准看，只听到按照《刑事诉讼法》第七十二条、第一百二十条……其余的记不清了。郭伶要求看拘传证，这伙人不给，郭伶要求拍照，便衣马上收起来，说不准拍。

宣读完所谓拘传证后，这伙人就把郭伶绑架到警车上，郭伶上车前，看到楼下停了四辆车，站着一群便衣，大约十二个。这些人当天一大早就在温永树家、温永树父母住处、温永树女儿住处、郭伶住处蹲坑，先后非法抄了温永树的家、温永树父母的家、郭伶的住处。温永树女儿是自己住，在外打工，没有在家，但是几天来，反复有三至五人上楼骚扰。

### 郭伶被非法关押一夜 遭审讯构陷

郭伶被带到一个审讯室，郭伶问看管她的警察杨思源，这里是什么地方？对方回答说是晋宁公安分局昆阳派出所。天快黑时，郭伶被关进铁笼子里，温永树也被关在这里。

晚八点左右，郭伶被警察杨思源带出来到审讯室说做笔录。电脑前有一个男警察在记录，郭伶问他姓名，他说姓邱，再问全名，他就(转下页)

(接上页)不告诉了。郭伶要一份《犯罪嫌疑人权利义务告知书》，邱姓警察打了一份给她。按照告知书条款，笔录应如实记录，但是非法审讯的警察只要求郭伶回答“是或不是”，“清楚或不清楚”，“明白或不明白”。郭伶要求提供自己违法犯罪成为嫌疑的法律依据，并要求记录在笔录上，却遭到警察无理拒绝。邱姓警察要求简单回答，郭伶所有的问题一律回答：与本案无关，拒绝回答。笔录打印出来，郭伶见讯问人处是空白，要求填写。邱姓警察说郭伶不签字，他们不能先签，郭伶拒绝签字。

非法审讯完，已经是凌晨十二点了，郭伶从审讯室又被送回铁笼子里，辅警杨勇过来抽血，郭伶不配合，被强制按翻、抽血。

第二天八月一日早上十点左右，一个自称晋宁公安局“610”陈华的人（约三十多岁）来问郭伶愿意谈谈吗？郭伶表示愿意。陈华就把郭伶带到审讯室里，里面已经有三个警察了，郭伶才知道原来是这些警察想再次做审讯笔录，构陷郭伶。

做笔录的警察在郭伶的再三要求下掏出警官证，名字李树“华”（最后一个字她记不清了）。李树华自问自答填写笔录，郭伶要求在笔录上写“笔录与讯问事实不符”，李树华拿来一张空白纸，郭伶要求写在笔录的最后一页上，李树华一边收起笔录，一边说不签算了。610 陈华插话说：“你不签，我们也可以给你定成铁案！”

之后，郭伶又被关进铁笼子里。这时，温永树戴着手铐从外面被带进来。突然，国保邱学彦（自称国保来晋宁蹲点的）气急败坏，铁青着脸呵斥郭伶不老实。郭伶说，你们以权欺压百姓，不出示法律依据，挖坑构陷，制造冤假错案。

当天下午三点左右，“610”陈华把郭伶带到审讯室，昆阳派出所警察参与非法抄家，也是经办这个案子的警察李辉，询问了郭伶的身体情况。郭伶告诉他自己左腿股骨头坏死，右腿小儿麻痹且骨折，李辉说，已经通知郭伶女儿来将她接回。之

后，郭伶家属将郭伶从派出所接回。

去年九月二十四日，郭伶女士曾被西山区海口派出所非法抄家、绑架，后被监视居住。今年三月二日，再次被海口派出所非法抄家，后改为非法取保候审。仅仅四个月，郭伶女士第三次被非法搜查、拘传。

### 温永树被非法关押、非法审讯 女儿遭诱供

温永树被绑架后，温永树的全家，母亲、瞎眼的父亲、他的妻子、还在上小学的儿子以及三个女儿，都笼罩在焦急、悲伤之中。温永树妻子拿着警察留下的电话 0871-67802808 从七月三十一日温永树被绑架后到八月二日，无数次拨打都是语音“这里是环保监督”，那些便衣给温永树妻子的是一个假的电话号码。

一直到八月二日下午，温永树家人才知道他被关在晋宁区昆阳派出所。于是，温永树的母亲及妻子、儿子、女儿马上赶到昆阳派出所。派出所说这件事是晋宁国保管，告诉了晋宁国保地址，一家老小又赶到晋宁国保。晋宁公安局戒备森严，只允许两个人进入，温永树妻子和小女儿就进去了。在三楼 3022 号，她们找到具体经办人：邱学彦、李辉、杨勇（辅警）。温永树妻子问为什么打不通电话，邱学彦回答能打通。温永树妻子当即叫小女儿拨打，办公室电话不响，邱学彦哑口。

随即，邱学彦将温永树妻子和女儿分开，对她们母女俩非法审讯。警察李辉非法审讯温永树妻子，她都回答不知道。邱学彦非法审讯温永树的小女儿，温永树妻子担心自己女儿的安全，就冲出房间，敲打非法审讯女儿房间的门。很久才打开，温永树妻子要求看审讯笔录，邱学彦用手捂住不让看。

辅警杨勇出来告诉温永树的母亲和儿子说，温永树已经在八月一日被送到晋宁看守所了，给家属的信件八月一日已经寄出。杨勇又进到公安局，过了一会儿，将温永树妻子、女儿送出来。一家老小又直奔晋宁区看守所。温永树的女儿（二十多岁）说，被邱学彦非法搜身，搜去了录音

笔，还被诱骗，讲了一些父亲的情况，但是与案件没有任何关联性。一家老小到看守所，已经是下班时间了，没有人接待。

八月三日早十点左右，一家人再次到看守所，才落实了温永树确实被非法关押在这里。当天家属接到晋宁公安分局寄来的昆公晋(国)拘通字[2023]1号(非法)拘留通知书。上书温永树于二零二三年八月一日下午两点被非法刑事拘留。

### 温永树被中共迫害经历

二零零八年七月十五日，安宁市公安局国保大队打电话给温永树单位的保卫科，通知温永树到单位保卫科。温永树到了那里，安宁国保大队罗乔梁、叶宁等人已在。温永树被非法审讯后，被非法抄了住处，他的车也被非法搜查。

温永树被带到安宁国保大队，警察让温永树在老虎凳上连续坐了三天，不断换人来非法审讯。

二零零八年七月十八日，温永树被送到安宁市看守所，对他非法关押了十五天，八月二日被所谓取保候审释放回家。

隔了一段时间，罗乔良和一个女警察又到了温永树家，罗乔良和温永树拍了张照，之后，要求温永树每个月都去安宁国保大队报到，整整一年，一直到二零零九年八月二日解除“取保候审”。

二零一二年五月四日一早六、七点钟，西山国保大队邱学彦、王爱华，海口派出所的协警普晓涛四个人，到温永树家非法抄家，非法抄走了温永树的个人物品。同一时间，警察也去了另一个法轮功学员家非法抄家。

被抄家后，温永树被带到海口派出所，非法审讯后，他就回家了。之后，温永树去海口派出所索要被非法抄走的东西，只要回了电脑，其它的派出所拒不归还。

二零二三年七月三十一日温永树再被绑架后，已被非法批捕。直到目前，温永树一直被非法关押在昆明市晋宁区看守所。国保企图司法构陷他。◇